
Poznaj oprogramowanie ERP,
które pracuje na Twój sukces
przez 365 dni w roku!

Systemowy rozwój
Twojej firmy.
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Aktualizację środowiska należy przeprowadzić przy wylogowanych operatorach enova.

Zalecane jest użycie innego niż systemowy programu do wypakowania plików zip. Program
systemowy Windows służący do wyodrębniania plików z repozytorium zip automatycznie blokuje
wszystkie pliki dll po wypakowaniu. Ma to znaczący wpływ na późniejsze działanie środowiska enova
365.

Po zatrzymaniu usług opisanych poniżej zalecane jest usunięcie poprzednich plików z pominięciem
niżej wymienionych.

Aktualizacja serwera logiki biznesowej
Przed aktualizacją serwera logiki biznesowej zalecane jest utworzenie kopii pliku

C:\enova365Server\Configurations\Lista baz danych.xml

Aby dokonać aktualizacji serwera logiki biznesowej należy zatrzymać usługę enova365Server a następnie
przekopiować pliki z katalogu enova365Server do katalogu docelowego, np. do C:\enova365Server. Podczas
kopiowania plików należy wykluczyć nadpisanie pliku Lista baz danych.xml. W przeciwnym razie wymagane
będzie przywrócenie pliku Lista baz danych.xml z kopii.

Po dokonaniu aktualizacji należy uruchomić ponownie usługę enova365Server.

Jeśli w środowisku enova365 istnieje klika serwerów logiki biznesowej, proces aktualizacji należy powtórzyć
na każdym z nich.

Aktualizacja serwera interfejsu użytkownika
Przed aktualizacją serwera interfejsu użytkownika zalecane jest utworzenie kopii pliku

C:\inetpub\wwwroot\enova365Web\Servers.config jeśli dokonywane były w nim zmiany.

Aby dokonać aktualizacji serwera interfejsu użytkownika należy przekopiować pliki z katalogu enova365Web
do katalogu docelowego, np. do C:\inetpub\wwwroot\enova365Web. Podczas kopiowania plików można
wykluczyć nadpisanie pliku Servers.config, jeśli enova365Server nasłuchuje na porcie innym niż domyślny. W
przeciwnym razie wymagane będzie przywrócenie plików konfiguracyjnych z kopii.

Uwaga!

Od wersji 2006 plik Servers.config został przeniesiony do folderu Config w folderze z plikami interfejsu
użytkownika. Została również zmieniona jego nazwa na: app.servers.config
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Aktualizacja serwera interfejsu użytkownika
Przed aktualizacją serwera interfejsu użytkownika zalecane jest utworzenie kopii pliku konfiguracyjnego

productsettings.json znajdującego się w folderze ze źródłami tegoż serwera.

Aby dokonać aktualizacji serwera interfejsu użytkownika należy:

1. Pobrać na lokalny dysk najnowszy instalator enova365 i rozpakować go.
2. W managerze usług zatrzymać usługę serwera interfejsu użytkownika.
3. Skasować pliki znajdujące się w folderze ze źródłami serwera interfejsu
4. Wkopiować nowe pliki do folderu który został opróżniony w pkt. 3.
5. Uruchomić ponownie usługę.
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